
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΟΜΟΛΟΓΙΟΥΧΩΝ ΔΑΝΕΙΣΤΩΝ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ (ΜΛΣ03) 
ΤΗΣ MLS ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΕ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΟΜΟΛΟΓΙΟΥΧΩΝ 

 

Η εταιρεία «MLS ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 57957704000 (η «Εκδότρια»), 
υπό την ιδιότητα της εκδότριας του κοινού ομολογιακού δανείου (ΚΟΔ ΜΛΣ03, ύψους έως 
15.000.000 ευρώ) καλεί τους κ.κ. ομολογιούχους δανειστές του ΚΟΔ (οι «Ομολογιούχοι») σε 
Συνέλευση Ομολογιούχων την 20/09/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00, στα γραφεία της 
έδρας της Εκδότριας στο Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη Θεσσαλονίκης, ΒΕΠΕ ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ, Τ.Κ. 55535, 
είτε από απόσταση με ηλεκτρονικά μέσα (WEBEX τηλεδιάσκεψη) χωρίς τη φυσική παρουσία τους, 
σύμφωνα με τις διαδικασίες που ορίζονται στην παρούσα Πρόσκληση, για να συζητήσουν και να 
λάβουν αποφάσεις επί του παρακάτω θέματος ημερήσιας διάταξης:  

 

Υπό την αίρεση ότι θα συγκεντρωθεί η απαιτούμενη απαρτία (66,67%) για λήψη αποφάσεων, θα 
παρουσιαστεί καταρχήν draft Σχεδίου Εξυγίανσης , για το οποίο θα ζητηθεί η καταρχήν Συμφωνία 
της Συνέλευσης των Ομολογιούχων. Αμέσως μετά τη Συνέλευση, θα καταρτισθεί σε σύντομο 
χρονικό διάστημα πλήρες Σχέδιο Εξυγίανσης προκειμένου να προχωρήσουν περαιτέρω οι 
απαραίτητες διαδικασίες: Η τελική έγκριση του Σχεδίου εξυγίανσης από τους Ομολογιούχους,   η 
Κατάρτιση και Υπογραφή του τελικού Σχεδίου Εξυγίανσης και η κατάθεσή του προς επικύρωση 
από το αρμόδιο Δικαστήριο. Το Σχέδιο Εξυγίανσης θα βασίζεται στη μετατροπή των μη 
εξασφαλισμένων απαιτήσεων των πιστωτών σε μετοχές της εταιρείας που αντιστοιχούν σε ποσοστό 
90% του μετοχικού κεφαλαίου, πρόταση που έχουν ήδη αποδεχτεί οι μεγαλομέτοχοι της εταιρίας 
και στην είσοδο στρατηγικού επενδυτή. 

 

Σε περίπτωση μη επίτευξης της απαιτούμενης εκ του ΚΟΔ απαρτίας, για το ως άνω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης, οι Ομολογιούχοι καλούνται σε επαναληπτική Συνέλευση Ομολογιούχων, την 
27/09/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00, ομοίως στα γραφεία της έδρας της Εκδότριας στο 
Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη Θεσσαλονίκης, ΒΕΠΕ ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ, Τ.Κ. 55535 ή από απόσταση με 
ηλεκτρονικά μέσα (WEBEX τηλεδιάσκεψη) χωρίς τη φυσική παρουσία τους. 

 

Ι. Δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου  

Τόσο στη Συνέλευση των Ομολογιούχων της 20/09/2024 όσο και στην τυχόν επαναληπτική 
Συνέλευση των Ομολογιούχων της 27/09/2024, δικαίωμα να συμμετάσχουν και να ψηφίσουν έχουν 
όσοι εμφανίζονται ως κάτοχοι ομολογιών στα αρχεία του Συστήματος Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) που 
διαχειρίζεται η εταιρεία «Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων Ανώνυμη Εταιρεία» (ΕΛ.Κ.Α.Τ.) κατά 
την έναρξη της τρίτης (3ης ) εργάσιμης ημέρας πριν την ημερομηνία της αρχικής συνεδρίασης της 
Συνέλευσης, ήτοι κατά την έναρξη της 17/09/2024 (Ημερομηνία Προσδιορισμού Δικαιούχου-Record 
Date), αναφορικά τόσο με την αρχική όσο και με την τυχόν επαναληπτική συνεδρίαση της 
Συνέλευσης. Για τη συμμετοχή στη Συνέλευση των Ομολογιούχων, απαιτείται η προσκόμιση 
ονομαστικής βεβαίωσης δέσμευσης των Ομολογιών στο Σ.Α.Τ., που εκδίδεται από το Χειριστή (για 
Ομολογίες καταχωρημένες σε λογαριασμό Χειριστή), κατόπιν υποβολής από τον ενδιαφερόμενο 
Ομολογιούχο σχετικής αίτησης δέσμευσης των Ομολογιών του για την άσκηση του οικείου 
δικαιώματός του, και η οποία περιέχει τον αριθμό των δεσμευμένων Ομολογιών, τη διάρκεια της 
δέσμευσης και τα στοιχεία αναγνώρισης της μερίδας των Ομολογιούχων στο Σ.Α.Τ. Οι ως άνω 
βεβαιώσεις πρέπει, σύμφωνα με τον όρο 11.11.(γ) του Προγράμματος, να προσκομιστούν στον 
Εκπρόσωπο των Ομολογιούχων, ¨BETA ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ¨, αρμόδιο Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών, τηλ. 2106478900, email: 



info@beta.gr, δύο (2) πλήρεις ημέρες πριν από την ημέρα της συνεδρίασης, ήτοι έως την 
17/09/2024. Κάθε εταιρικό ομόλογο παρέχει στον Ομολογιούχο δικαίωμα μίας (1) ψήφου στη 
Συνέλευση. Ο Εκπρόσωπος θα πιστοποιήσει οίκοθεν τους δικαιούμενους συμμετοχής. 

 

ΙΙ. Διαδικασία συμμετοχής και ψηφοφορίας εξ αποστάσεως σε πραγματικό χρόνο μέσω 
Διαδικτυακής Συνέλευσης 

Για την εξ αποστάσεως συμμετοχή και ψηφοφορία σε πραγματικό χρόνο μέσω τηλεδιάσκεψης, θα 
χρησιμοποιηθεί η διαδικτυακή πλατφόρμα WEBEX. 
Προκειμένου να συμμετάσχει ο κάθε δικαιούχος Ομολογιούχος στην εξ' αποστάσεως Συνέλευση, 
απαιτείται η προηγούμενη ταυτοποίηση του μέσω τηλεφώνου ΚΑΙ ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
Για τη πρόσβαση του στην ως άνω πλατφόρμα, απαιτείται η χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή ή 
κινητού τηλεφώνου τύπου smartphone ή tablet με πρόσβαση το διαδίκτυο και η αποδοχή 
πρόσκλησης, που θα σταλεί στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του Ομολογιούχου ή του αντιπροσώπου 
του. 
Στην εν λόγω πρόσκληση, θα αναγράφονται όλες οι λεπτομέρειες της σύνδεσής του με την εξ' 
αποστάσεως Συνέλευση, η οποία θα πραγματοποιηθεί κατόπιν εισόδου των Ομολογιούχων με 
χρήση κωδικού, προκειμένου να εξασφαλιστεί η εγκυρότητά της. 
Διατηρείται το δικαίωμα της επιτόπου ταυτοποίησης του Ομολογιούχου ή του νόμιμου 
αντιπροσώπου του, με χρήση της δυνατότητας που δίνει η πλατφόρμα WEBEX η οποία καλείται 
"breakout session (κλειδωμένη διαπροσωπική συνεδρία)", κατά τη διάρκεια της οποίας δύναται να 
επιδειχθεί ταυτότητα ή διαβατήριο του. 
Ο τελικός σύνδεσμος, της Διαδικτυακής Συνέλευσης, θα αποσταλεί στους Ομολογιούχους δύο (2) 
ώρες πριν τη Συνέλευση. 
Οι Ομολογιούχοι που θα συμμετάσχουν στη Διαδικτυακή Συνέλευση, λαμβάνονται υπόψη για το 
σχηματισμό της απαρτίας και της πλειοψηφίας και θα μπορούν να ασκούν αποτελεσματικά τα 
δικαιώματά τους, κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης.  
Κατ’ αυτόν το τρόπο, οι Ομολογιούχοι θα έχουν τη δυνατότητα: 

(α) να παρακολουθούν τη διεξαγωγή της Συνέλευσης των Ομολογιούχων, 
(β) να λαμβάνουν το λόγο και να απευθύνονται στη Συνέλευση προφορικά κατά τη διάρκεια 
της Συνέλευσης, ενώ ταυτόχρονα μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας θα μπορούν: 
(γ) να ψηφίζουν σε πραγματικό χρόνο κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης επί του θέματος της 
ημερήσιας διάταξης, μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας που υποστηρίζεται από τη πλατφόρμα 
WEBEX, και το πρόσθετο αυτής ονόματι "Slido", 
(δ) να λαμβάνουν ενημέρωση για την καταγραφή της ψήφου τους, 

και  
(ε) να λάβουν την καταγραφή της Διαδικτυακής Συνέλευσης σε περίπτωση που συμφωνηθεί 
αυτή και να αποσταλεί ή αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Εκδότριας (www.mlscompany.gr). 

 

ΙΙΙ. Διαδικασία συμμετοχής και άσκησης δικαιώματος ψήφου μέσω αντιπροσώπου  

Για τη συμμετοχή των Ομολογιούχων μέσω αντιπροσώπου στη Συνέλευση των Ομολογιούχων της 
20/09/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 ή την τυχόν επαναληπτική της συνεδρίαση της 
27/09/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00, ο Ομολογιούχος μπορεί να διορίζει μέχρι έναν (1) 
αντιπρόσωπο, συμπληρώνοντας και υπογράφοντας σχετικό έντυπο πληρεξουσιότητας. Ο 
Εκπρόσωπος διαθέτει σχετικά έντυπα για το διορισμό αντιπροσώπου για τη συμμετοχή στη 
Συνέλευση της 20/09/2024 καθώς και στην επαναληπτική Συνέλευση της 27/09/2024. Το 
υπογεγραμμένο «Έντυπο Διορισμού Πληρεξουσίου-Αντιπροσώπου» καθώς και η γνωστοποίηση για 
την ανάκληση ή αντικατάσταση του αντιπροσώπου του Ομολογιούχου, πρέπει, σύμφωνα με τον όρο 
11.11.(γ) του Προγράμματος, να προσκομιστούν στον Εκπρόσωπο των Ομολογιούχων ¨BETA 

http://www.mlscompany.gr/


ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ¨, αρμόδιο Τμήμα 
Εξυπηρέτησης Πελατών, τηλ. 2106478900, email: info@beta.gr, δύο (2) πλήρεις ημέρες πριν από 
την ημέρα της συνεδρίασης, ήτοι έως την 17/09/2024. Οι Ομολογιούχοι καλούνται να μεριμνούν για 
την επιβεβαίωση της επιτυχούς αποστολής του εντύπου διορισμού ή ανάκλησης αντιπροσώπου, 
ανάλογα την περίπτωση, και μπορούν για τον σκοπό αυτό να καλούν στο τηλέφωνο: 2106478900. 

 

Παρατίθεται συνοπτικό χρονοδιάγραμμα των σημαντικών ημερομηνιών για τη Συνέλευση 
Ομολογιούχων:  

Ημερομηνία Γεγονός 

06/09/2024 Δημοσίευση Πρόσκλησης 

17/09/2024 -Υποβολή στον Εκπρόσωπο των Ομολογιούχων βεβαίωσης δέσμευσης 
Ομολογιούχου και λοιπών εγγράφων νομιμοποίησης και εκπροσώπησης του 
Ομολογιούχου 
-Υπογραφή πληρεξουσιότητας για παράσταση δια αντιπροσώπου (αν επιλεγεί) 
και αποστολή της στον Εκπρόσωπο των Ομολογιούχων 

17/09/2024 Record Date συμμετοχής στη Συνέλευση 

20/09/2024 Συνέλευση Ομολογιούχων 

27/09/2024 Επαναληπτική Συνέλευση Ομολογιούχων (αν απαιτηθεί) 

 

Η παρούσα πρόσκληση αναρτάται και στο site της εκδότριας www.mlscompany.gr, στην περιοχή 
των «Ανακοινώσεων». 

 

Θεσσαλονίκη, 06/09/2024 

 

http://www.mlscompany.gr/

